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Механізмом циклічного руху є падіння цін (відповідає амортизації 
основного капіталу та падінню заробітної плати). 

Досліджуючи цю тему, було виявлено, що кожна криза перетворюється 
на періоди підйому та буму. Це періоди постійного розширення виробництва, 
під час яких зростають доходи людей і зростає загальний споживчий попит. І 
навіть під час кризи з’являються стимули для зниження собівартості 
виробництва та збільшення прибутку, а конкуренція стає дедалі гострішою.  

Економічна криза призводить до морального зносу засобів 
виробництва, неможливості забезпечити прибуткову роботу капіталу. 
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ВПЛИВ ДЕРЖАВНОЇ ПОЛІТИКИ НА УПРАВЛІННЯ 
ІННОВАЦІЙНО-ІНВЕСТИЦІЙНИМИ ПРОЦЕСАМИ 

 
Активізація світових процесів глобалізації економіки та надання державній 

політиці пріоритетності інноваційно-інвестиційному розвиткові стали основою 
подальшого планетарного прогресу. Проведений аналіз щодо формування та 
зростання конкурентоспроможності в економічно розвинених країнах світу вказує 
на домінування нецінових факторів, що відзначаються новизною і високоякісними 
показниками виробленої продукції, її наукоємністю, високою технологічністю 
тощо. Для досягнення наведених параметрів виробленої продукції неодмінною 
виступає підтримка розвитку інноваційно-інвестиційних процесів у виробничій 
діяльності. При цьому до ключових факторів інтенсифікації у напряму 
запровадження інновацій та залучення інвестицій потрібно зарахувати такі: 
державну політику та регулювання, ступінь розвитку державно-бізнесових 
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структур, ефективність використання новітніх технологій, специфічність 
інноваційної культури й клімату для конкретної країни тощо. [1, 2]. 

Державні регуляторні процеси та здійснення інноваційно-
інвестиційної діяльності у сфері економіки можливе завдяки комплексній 
реалізації таких організаційно-управлінських складових: 1) приватних 
інтересів учасників такої діяльності (в забезпеченні 
конкурентоспроможності товарів та послуг та збільшенні розміру 
прибутку від їх реалізації); 2) публічних інтересів (у підвищенні 
ефективності економіки країни, регіону, а також задоволення інших 
суспільних потреб у всіх сферах тощо) [3].  

Отже, потреба врахування приватних та публічно-соціальних 
інтересів зумовлює неодмінне втручання державних органів управління в 
сферу інноваційно-інвестиційної діяльності. В кінцевому результаті це має 
забезпечити створення сприятливих умов для динамічного та 
збалансованого соціально-економічного розвитку України. 

Державні процеси управління інноваційно-інвестиційною діяльністю 
можна визначити, як підзаконну, юридично-владну, виконавчу і 
розпорядчу діяльність відповідних органів виконавчої влади зі здійснення 
покладених на них функцій управління, необхідних у процесі регулювання 
економічного розвитку країни. Зокрема, у ХІХ–ХХ ст. держава відігравала 
велику роль, яка проявлялася у забезпеченні протекціоністської політики у 
сфері економіки та врегульовувала грошові потоки внутрішнього і 
зовнішнього капіталу [4]. 

В сучасних умовах під розвитком інноваційно-інвестиційних процесів 
потрібно розуміти збалансований ланцюг реалізованих на практиці 
нововведень, що забезпечує комплексний характер, органічно об’єднуючи 
в собі не лише одну якусь вузьку сферу виробничої діяльності, але й 
впливати на загальний результат господарської діяльності (управління, 
маркетинг, навчання персоналу, фінансові ресурси, продаж тощо) [5]. До 
ключових аспектів інноваційно-інвестиційного ринку в державі можемо 
віднести: податкову та фіскальну політику, розвиток внутрішньої та 
зовнішньої інфраструктури, створення сприятливого ринкового 
середовища для надходження інвестицій, прийняття прозорої нормативно-
правової бази, стабільність ринку, державне регулювання та контроль. 

Інноваційно-інвестиційна діяльність виступає одним із головних 
напрямів щодо розширення та відтворення основних виробничих 
потужностей економіки держави на базі наукового-технічного прогресу. 
При цьому держава має керівний вплив на управління інноваційно-
інвестиційними процесами у внутрішньому та зовнішньому середовищі 
через такі державні механізми й інструменти як: законодавча та 
нормативна база, фінансова стабільність, сформована політика монетарної 
стабільності, наявна інфраструктура, політика праці, торговельна політика, 
дотації, підтримка, квоти, стимули тощо. 
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Підводячи загальний підсумок потрібно відзначити, що для створення 
сприятливого інноваційно-інвестиційного клімату, держава має ефективно 
застосовувати заходи з регулювання грошово-кредитної, валютної, 
бюджетної та фіскальної політики. Наявні інвестиційні процеси в 
державному устрої України створюють стратегічні можливості для 
виробництва інноваційної та конкурентоспроможної продукції, яка могла б 
експортуватися до європейських країн. Відповідно до цього, головним 
завданням у державній політиці постає підтримка конкурентних переваг за 
рахунок підвищення конкурентоспроможності ключових галузей 
національної економіки через організаційно-економічні заходи. 
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ЦИФРОВІЗАЦІЯ ЕКОНОМІКИ УКРАЇНИ  

В УМОВАХ СТАЛОГО РОЗВИТКУ 
 
Цифровізація економіки України є надзвичайно актуальною темою в 

сучасному світі, адже вона відіграє важливу роль у сталому розвитку 
країни та забезпечує конкурентоспроможність на міжнародному ринку. 
Цифрові технології дозволяють підприємствам підвищити рівень 
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